



DUCK RACING ZÁŘIL DOMA IV MEXIKU

Pražský Duck Racing Team má za sebou jednu z neúspěšnějších a současně také nejnáročnějších závodních sezon ve své více než dvacetileté historii. Na domácí okruhové scéně si Petr Kačírek poprvé připsal titul mistra republiky ve sprintu třídy do 3500 cm³ a ve stejné kubatuře si s Danem Skalickým dojezdili pro zlato ve vytrvalostním šampionátu. Petr pak se svým modrým BMW přidal ještě prvenství ve FIA zóně střední Evropy a v ESET V4 Cupu.



V automobilových soutěžích vybojoval třetí místo ve sprintu Lumír Firla a sezonu pak tým zakončil skvělým vystoupením na mexické La Carrera Panamericana, kde Petr skončil čtvrtý ve

třídě a start Czech Republic Rally Teamu byl v anketě Zlatý volant označen Činem roku.

První sprinterský titul
Jak Petr Kačírek přiznal, nejvíce ho

letos na okruzích potěšil titul ve sprintu, který získal poprvé. „Letošní závody ve sprintech jsem si užíval. Sešla se dobrá konkurence, v každém závodě jsem musel bojovat naplno, pracovat na autě, testovat,

někdy jet hlavou, někdy jak se říká „jít do auta“, ale tak to má být. Prostě se to sešlo a zároveň jsem zúročil dvacetileté zkušenosti na okruzích“, poznamenal Petr. Ve vytrvalostních závodech měli s Danem Skalickým trochu snadnější úlohu. „Naše auto bylo nejlépe připravené a nejrychlejší, a tak to chtělo jen spolehlivost a rutinu. Pro Dana znamenalo prvenství hatrick, tedy třetí mistrovský titul v řadě, což se už dlouho nikomu nepovedlo. Svědčilo to o dobré práci našich mechaniků Fandy, Martyho a Milana, jim patří především díky za oba tituly,“ řekl Petr Kačírek.

Lumír Firla třetí ve sprintu

V automobilových soutěžích absolvoval Petr Kačírek pátou sezonu. Oproti minulým rokům ale startoval jen na čtyřech podnicích. Větší počet soutěží časově nezvládal. Jednak chtěl získat mistrovské tituly na okruzích a pak připravit premi-

érový start na mexické La Carrera Panamericana. „Soutěže jsou skvělé a krásné, je to opravdu vrchol řízení, koncentrace, kreativity, týmové spolupráce, psychického a fyzického vypětí... Ale pokud chce jezdec výsledky, musí tomu dát všechno. Neustále testovat, sedět v autě každý týden, zdokonalovat rozpis a jet co nejvíce závodů. V mém případě to bylo letos tak, že jsem si mezi okruhy a přípravou Mexika odskočil na den do rally a pak zase měsíc nic. Ano, je to zpestření i adrenalin, ale nemohu tak očekávat velké výsledky. Na boj o titul je ale v našem týmu Lumír Firla, který prožil s námi první kompletní sezonu v rallyovém šampionátu. Bojoval, ale nakonec se musel spokojit se třetím místem,“ doplnil Petr Kačírek.

Týmový úspěch v Mexiku

Největší akcí v historii týmu se stala podzemní La Carrera Panamericana historických aut v Mexiku. Posádku Petr Kačírek-Jaroslav Jugas čekalo na 3300 km v sedmi závodních dnech. V cíli skončili s pečlivě připraveným BMW kupé 3000 CS z roku 1969 čtvrtí ve třídě a patnácti absolutně. „Bylo to opravdu něco neskutečného. Každému závodníkovi bych to přál zažít. Absolvovat a dojet do cíle takového závodu znamená kromě sportovního zážitku i poznání sama sebe a všech lidí v týmu. To, že jsme uspěli i výsledkově je jedna věc, ale v myslích nás všech zůstanou nerasmazatelně zapsány hlavně atmosféra a zážitky, které jsme za oceánem prožili. Bylo jich desítky. Když hovořím o týmu, tak já jako jezdec jsem se krásně svezl a díky spolujezdcí Jar-



dovi Jugasovi jsme se ani jednou v Mexiku neztratili, i když nám hned první den vypověděl službu tripmaster a už nenaskočil... Ale absolutní dík patří lidem kolem mého auta. A také Vojtovi Štajfovi, který to všechno vymyslel. Jsem rád, že jsme do toho šli a společně to zvládli,“ řekl Petr Kačírek.

Pražský rallysprint na Strahově

Se závodní sezonou se Duck Racing rozloučil na pražském Strahově při tradičním Pražském rallysprintu. Na startu se představily čtyři posádky na vozech Subaru Impreza. Tři z nich postavil Petr Kačírek, tu čtvrtou Vojtěch Štajf ze Subaru Czech rally teamu. Lumír Firla svezl herečku Annu Polívkovou, která doprovázela tým při premiérovém mexickém dobrodružství. Do druhého vozu usedl Dan Suchý s navigátorem Miroslavem Koutským



a vedle Petra Kačírka stejně jako loni usedla jeho dcera Petra. Vojtovi Štajfovi četl noty Karel Janeček, další tvář výpravy do Mexika. „Nešlo o výsledky, ale o malou sportovní oslavu na závěr úspěšného roku a ta se opět vydařila. Potkali jsme se s našimi partnery a přáteli, užili

si to a od toho takové podniky jsou. Jediné, co mě mrzí je, že jsme lidem nemohli ukázat naše speciály z Mexika, protože ty dorazily do Česka až v polovině prosince. Fanouškům ale slibuji, že v novém roce na našich akcích už nebudou chybět,“ dodal Petr Kačírek ■